
Суд за спортску арбитражу у Лозани доделио победу Албанији, Србији одузета 3 бода; Полемика између Вучића и Раме на „Твитеру“
петак, 10 јул 2015 17:55

Суд за спортску арбитражу у Лозани регистровао је меч Србије и Албаније у корист
гостију! То је потврдио и премијер Еди Рама који је на свом "Твитер" профилу написао да
је правда из Београда закуцала на врата. Нашој селекцији су, шта више, одузета три
бода, па ће сада имати -2 бода!

  

"Супер! Ево је и европска правда! Три бода у мечу са Србијом у Београду биће додељена
Албанији!", написао је Рама на друштвеним медијима.

  

Одлука Суда за спортску арбитражу у Лозани да региструје меч Србије и Албаније у
корист гостију изазвала је твитерашки рат премијера Албаније и Србије Едија Раме и
Александра Вучића.

  

Исту вест су прокоментарисали и дански медији најавивши да ће случај "дрон" ићи у
корист Албаније, а на штету Србије. Првобитно, победа од 3:0 је додељена "орловима",
али бодове није добио нико.
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"Суд за спортску арбитражу умео је и раније да промени одлуку неке друге институције
или надлежног савеза. Чињеница је да се изнад терена појавио дрон са заставом која је
провоцирала Србе. Међутим, она никоме није наудила и директно нанела штету.
Чињеница је, такође, да су српски навијачи улетели на терен, напали албанске играче и
некима нанели повреде. ЦАС ће бити неумољив", пишу медији из Данске чија се
селекција такође налази у групи квалификација са Србијом и Албанијом.

  

  

ЦАС сматра да је Фудбалски савез Србије одговоран за прекид меча, па је због тога
утакмицу регистровао службеним резултатом 0:3. Суд није стао на томе, већ је нашој
селекцији одузео три бода, па се први пут у историји десило да једна селекција има -2
бода.

  

Суд у Лозани је, како се наводи у образложењу, прихватио албанску жалбу, јер није
пронашао доказ да су гостујући играчи одбили да наставе меч, док је прекид уследио
услед лоше организације и насилног улетања навијача.

  

ЦАС је потврдио одлуку УЕФА да се Србији одузму три бода, те наредио одигравање
следеца два меча код куће без публике, уз казну од 100.000 евра.

  

Овом одлуком, који сада треба да региструје УЕФА, Албанија ће бити изједначена са
Данском на деоби другог места у групи I са по десет бодова, два мање од лидера
Португалије.
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Србија ће сада имати -2, па је и дефинитивно остала без шанси да се пласира на
Европско првенство у Француској следеће године.

  

Нико од челника Фудбалског савеза Србије (ФСС) се није јављао на позиве Б92 да
прокоментаришу одлуку ЦАС.

  

Србија следећа два меча на свом терену игра против Јерменије (4. септембар) и
Португалије (11. октобар).

  

У међувремену ће гостовати Француској (пријатељска 7. септембра) и управо Албанији
(8. октобра).

  

Рат на Твитеру - Окршај Вучића и Раме због фудбала

  

Одлука Суда за спортску арбитражу у Лозани да региструје меч Србије и Албаније у
корист гостију изазвала је твитерашки рат премијера Албаније и Србије Едија Раме и
Александра Вучића.
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  Најпре је премијер Рама написао: "Супер! Ево је и европска правда! Три бода у мечу саСрбијом у Београду биће додељена Албанији!".  Премијер Србије Александар Вучић оценио је да је пресуда спортског суда у Лозани у"случају дрон" неправедна и да је "жртва кажњена".  Вучић је на званичном Твитер налогу премијера навео да се "европска правда, по знакоји пут претворила у светску неправду".  Вучић је у "одговору" на радовање албанског колеге Едија Раме поводом одлуке суда уЛозани навео и да су они који су изазвали инцидент на утакмици репрезентација Србијеи Албаније у Београду награђени, а да је жртва кажњена.  "Одлука суда у Лозани срамота је за право, правду и представља увреду за свенормалне људе", навео је Вучић.  Вучић је сат времена касније објавио нови твит, у коме је поручио да ће "Србијапобедити без дронова или било чије помоћи у срцу Тиране".  Касније је додао "и у Елбасану".   

  На утакмици која је прошле године прекинута на стадиону Партизана у 41. минуту дошлоје до инцидента када се изнад терена појавио дрон са заставом "Велике Албаније", аспекулисало се да је Рамин брат био организатор свега.  УЕФА је првобитно регистровала утакмицу са 3:0 за Србију, али је српски тим казнила саминус три бода због утрчавања гледалаца на терен. Након тога оба Савеза уложила сужалбу ЦАС-у.  Шампањац у Тирани; Саљи Бериша – Победа међународне правде  Славље у Тирани после одлуке Међународног суда за спортску арбитражу. Славеполитичари и званичници фудбалског савеза Албаније. Арманд Дука: Србијадобродошла.  Вест је, путем Твитера, Албанцима објавио премијер Еди Рама.  "Супеееер. Победа међународне правде. Три бода за црвено-црне из Београда", написаоје албански премијер.  Премијер Албаније Еди Рама и његов претходник Саљи Бериша пресрећни због одлукеМеђународног суда за спортску арбитражу у Лозани.  "Победила је међународна правда", рекао је бивши албански премијер Саљи Беришапосле објављивања одлуке.  Одлуку суда у Лозани похвалио је и градоначелник Приштине, Шпенд Ахмети.  Председник Фудбалског савеза Албаније Арманд Дука одушевљен је одлуком суда.  "Дочекаћемо репрезентацију Србије као пријатеља и учинићемо све да тај данпретворимо у славље", рекао је Арманд Дука, први човек албанског фудбала.  (Блиц-Бета-РТС)  
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